



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

- OSNOVNIM ŠOLAM
- OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
- ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI

Številka: 6030-1/2016/24

Datum: 9. 6. 2016

**ZADEVA: OBRAZCI JAVNIH LISTIN, KI SE VODIJO IN IZDAJAJO V OSNOVNI ŠOLI ter
DRUGA ŠOLSKA DOKUMENTACIJA**

S to okrožnico vas seznanjamo s spremembami obrazcev javnih listin, ki se izdajajo v osnovni šoli. V Uradnem listu RS, št. 32/2016 z dne 6. 5. 2016 in št. 40/2016 z dne 6. 6. 2016 je bil objavljen Pravilnik o spremembah Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli (v nadaljevanju: pravilnik). Pravilnika sta po vsebini identična, le da je v pravilniku z dne 6. 6. 2016 priloga dopolnjena z manjkajočim obrazcem javne listine – Obvestilo o zaključnih ocenah.

Dne 12. 1. 2016 je začel veljati Zakon o slovenskem ogrodju kvalifikacij (v nadaljevanju: zakon). Zakon določa enotni sistem kvalifikacij v Republiki Sloveniji kot Slovensko ogrodje kvalifikacij (SOK) in umeščanje kvalifikacij, pridobljenih z izobrazbo, poklicnimi in dodatnimi kvalifikacijami, v enotni sistem, umeščanje kvalifikacij iz SOK v Evropsko ogrodje kvalifikacij (EOK) za vseživljenjsko učenje in v Evropsko ogrodje visokošolskih kvalifikacij (EOVK) ter postopke in pristojnosti glede umeščanja kvalifikacij, vzpostavitev Nacionalne koordinacijske točke SOK in EOK (NKT SOK-EOK) in vodenje evidenc.

Z zakonom je določeno, da se v javnih listinah o zaključku izobraževanja, njihovih prilogah, certifikatih o NPK, potrdilih o zaključenem programu za usposabljanje oziroma izpopolnjevanje in potrdilo o dodatnih kvalifikacijah vpiše raven pridobljene kvalifikacije po SOK in EOK, za višješolske in visokošolske kvalifikacije pa tudi po EOVK.

Razvrstitev kvalifikacij v SOK, ki jih kandidati pridobivajo v aktualnih izobraževalnih programih, določena v preglednici 2 in je sestavni del zakona, je naslednja:

- za spričevalo o končanem 7. oziroma 8. razredu osnovne šole (nedokončana osnovnošolska izobrazba) je raven kvalifikacije SOK 1 in EOK 1,
- za zaključno spričevalo osnovne šole (osnovnošolska izobrazba z nižjim izobrazbenim standardom) je raven kvalifikacije SOK 1 in EOK 1,
- za zaključno spričevalo osnovne šole (osnovnošolska izobrazba) je raven kvalifikacije SOK 2 in EOK 2.

Zakon določa, da minister, pristojen za izobraževanje, uskladi tudi določbe Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli (Uradni list RS, št. 44/08, 32/09, 88/13) z določbami tega zakona v treh mesecih po njegovi uveljavitvi.

Glede na navedeno se spremembe v delu pravilnika o obrazcih javnih listin za področje osnovnega šolstva nanašajo predvsem na spremembe oziroma dopolnitve obrazcev javnih listin o zaključku izobraževanja. Tako se v obrazcih javnih listin za področje osnovnošolskega izobraževanja vpiše raven pridobljene kvalifikacije po SOK in EOK. S to vsebino so se dopolnili naslednji obrazci javnih listin:

- spričevalo o končanem razredu osnovne šole (številčno),
- zaključno spričevalo osnovne šole in
- izpis iz evidence (nadomestna javna listina).

Pri ostalih obrazcih javnih listin se vsebina ni spreminjala.

Spremenjene obrazce javnih listin s prednatisnjenimi oznakami za raven kvalifikacije boste šole, v skladu s Pravilnikom o spremembah Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli, Uradni list RS, št. 32/16 in 40/16, začele uporabljati v šolskem letu 2016/2017, razen obrazca Izpis iz evidence, ki ga boste šole uporabljale od 12. 7. 2016, ko se začne uporabljati tudi zakon.

V nadaljevanju vam posredujemo podrobnejša navodila za izpolnjevanje obrazcev javnih listin ter druge šolske dokumentacije (matična knjiga) v šolskem letu 2015/2016 ter od šolskega leta 2016/2017 dalje:

	Šolsko leto 2015/2016 – ob koncu pouka (15. 6. 2016 za 9. razred in 24. 6. 2016 za 3. - 8. razred)	Šolsko leto 2015/2016 – od 12. 7. 2016 do 31. 8. 2016	Od 1. 9. 2016 dalje
Obrazec javne listine oziroma druga šolska dokumentacija (matična knjiga)	Šola izda obrazce javnih listin, veljavne po Pravilniku o spremembah Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli, Uradni list RS, št. 88/13.	Šola izda obrazce javnih listin, veljavne po Pravilniku o spremembah Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli, Uradni list RS, št. 88/13.	Šola izda obrazce javnih listin, veljavne po Pravilniku o spremembah Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli, Uradni list RS, št. 32/16 in 40/16.
Spričevalo o končanem razredu osnovne šole (številčno)	Ni sprememb	Pod Opombe se za učence, ki so zaključili 7. oziroma 8. razred osnovne šole vpiše raven kvalifikacije po SOK in po EOK, in sicer SOK 1, EOK 1.	V prednatisnjeno rubriko z oznako ravni kvalifikacije se vnese raven kvalifikacije po SOK in po EOK, in sicer za učence, ki so zaključili 7. oziroma 8. razred osnovne šole, se vnese SOK 1, EOK 1. V obrazcu javne listine se učencem, ki so zaključili 3., 4., 5. in 6. razred, v rubrikah SOK in EOK naredi črta.
Zaključno spričevalo	Ni sprememb	Pod Opombe se vpiše raven kvalifikacije po SOK in po EOK, in sicer se za učence, ki so zaključili 9. razred: - vzgojno-izobraževalnega programa osnovne šole vpiše SOK 2, EOK 2, - po Prilagojenem vzgojno-izobraževalnem programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom vpiše SOK 1, EOK1.	V prednatisnjeno rubriko z oznako ravni kvalifikacije se vnese raven kvalifikacije po SOK in po EOK, in sicer se za učence, ki so zaključili 9. razred: - vzgojno-izobraževalnega programa osnovne šole vpiše SOK 2, EOK 2, - po Prilagojenem vzgojno-izobraževalnem programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom vpiše SOK 1, EOK1.

Izpis iz evidence	Ni sprememb	Šola izda obrazec javne listine, veljaven po Pravilniku o spremembah Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli, Uradni list RS, št. 32/16 in 40/16. V primeru izdaje tega dokumenta učencem 7., 8. oziroma 9. razreda, šola vpiše podatek o pridobljeni ravni kvalifikacije učenca. Podatek pridobi iz obrazca Matična knjiga.	Šola izda obrazec javne listine, veljaven po Pravilniku o spremembah Pravilnika o obrazcih javnih listin v osnovni šoli, Uradni list RS, št. 32/16 in 40/16. V primeru izdaje tega učencem 7., 8. oziroma 9. razreda, šola vpiše podatek o pridobljeni ravni kvalifikacije učenca. Podatek šola pridobi iz obrazca Matična knjiga.
Druga šolska dokumentacija – Matična knjiga:			
Matična knjiga	Podatek o ravni kvalifikacije se ob zaključku izobraževanja učenca 7., 8., 9. razreda vpiše v obstoječo Matično knjigo, in sicer pod rubriko Opombe.	Podatek o ravni kvalifikacije se ob zaključku izobraževanja učenca 7., 8., 9. razreda vpiše v obstoječo Matično knjigo, in sicer pod rubriko Opombe.	Podatek o ravni kvalifikacije šola ob zaključku izobraževanja učenca 7., 8., 9. razreda vpiše v obstoječo Matično knjigo, pod rubriko Opombe. V primeru nabave nove Matične knjige (npr. po zapolnitvi) pa bo obrazec Matična knjiga to rubriko že vseboval in jo šola ustrezno izpolni.

S spoštovanjem,



mag. Gregor Mohorčič
 generalni direktor
 Direktorata za predšolsko vzgojo
 in osnovno šolstvo

Po pooblastilu št. 020-53/2015/30 z dne, 2. 6. 2016

Boris ZUPANČIČ, sekretar
 Vodja sektorja